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OTtBeToM Ha 3agaHus 1-20 nonxHo GbITb LLEeNnoe YNCNOo NN KOHEeYHasd
necaTuyHasa apobe. OTBeT cnenyeT 3anucaTth B 6naHk-otBeToB N2 1 cnpasa
OT HOMEpa BbIMNONHAEMOr0 3a4aHns, Ha4YnHas C NepPBOWN KNETOYKU. Kaxayio

UMPPY, 3HAK MUHYC U 3anNATyIO NUWINTE B OTOENLHOWN KNEeTO4YKEe B COOTBETCT-
BUM C NpuBenEHHbiMKN B GnaHke obpasuamMn. EanHuLbl nsaMepeHnin nucaTtb
HE HYXHO.

1. IToe3ng MockBa — CankTt-IleTepOypr otrmnpaBJisgeTcd B 22:35, a npuObI-
BaeT B 06:35 Ha caeayilomuii 1eHb. CKOJIBKO 4aCOB mOe3] HaXOXUTCH B
nyTnu?

2. Buaetr Ha aBTob6yc crout 35 pydieii. Kakoe MakcuMaJbHOe YUCJO Ou-

JIeTOB Ha aBTOGYC MOKHO OyZeT kymuTs Ha 100 pyGueii mocjie IOBBI-
IIIeHUA IeHbl Onyera HA 15% 7

3. Ha auarpaMMe IIOKa3aHO paclipefiejiIeHHe NOORIYM 30JI0Ta B 5 cTpaHax
mupa (B Teicauax ToHH) 3a 2012 rox. Kaxkoe Mecro samuMasna ABCTpa-
JIUA Cpeau 3THUX CTPaH?
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4. Ha nuarpamMMe IIOKasaH BO3DACTHOH cocCTaB HacejieHuA PoccuiicKoit
degepanuu.
0—-14 ner

] 15-55 ser
B 56-74 ner

75 net u 6GoJiee

Kakne u3 ciaeaymoIux yTBEPXKIAEeHWH BepHHI, eciu B PP mnpoxkuBaeT
144 MUILIHOHA YeJoBeK? |

1) B P® npoxxusaet 6osiee 72 MHJIJIMOHOB JIIOJieif B Bo3pacTe oT 15 mo
55 jer.

2) Iletu no 6 JeT cocTaBJAAIOT MeHee TpeTH HacejieHusa Pd.

3) Bosee monoBuHbl HaceleHus P® cocrasialor doonu crapme 60 Jer.

B oTBeTe yxKaxkuTe HOMepa BepPHBLIX YTBep)KAeHHUN 0e3 mpobesioB, 3ard-
TBIX U APYTUX JOIMOJHUTEJIbHBIX CHMBOJIOB.
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[image: image2.png]5. Ot moma mo mauum MOXKHO AoexaTh Ha aBToOyce, Ha 3J€KTPHUYKe HJIM Ha
MapIIPpyTHOM TaKCcHU. B Tabuulle mokas3aHO BpeMsd, KOTOpoe HYXKHO 3a-
TPaATUTh Ha Ka)KIbIi yuacTOK nyTH. Kakoe HauboJsbIliee BpeMA IOTpe-

O6yerca Ha popory? OTBeTr JaiiTe B MUHyTAax.

OCTAHOBKU — D MHUH

dunekTpuukoil | OT Joma 1o X/J cTaH- JJIEKTPHUUYKA B

uuu — 15 MuH nyTu: 40 MuUH

MapuipytasiM | OT JoMa 0 OCTAHOBKH | MapiupyTHoe
TaKCH MAapILIPYTHOTO TAKCH — | TAKCH B HNYTH:
20 muH 20 muH

OT ocTaHOBKH
aBTOOyCa nmo
Jadyy —

10 muH

OT crTa”HIIMU OO0
Jayul —

15 musn

OT ocTaHOBKH
MAapIUPYTHOIrO
TaKCH OO Ja-
yu — 20 MuH

6. Haiinute nyiomianb TpeyrojbHHUKA, N300paKeHHOrO HA KJIeTY4aToii Oy-
Mmare ¢ pasmepoMm KJeTKH 1 cm x 1 cm (cM. puc.). OTBeT gaiiTe B KBaj-

PaTHBIX CAHTHMeETpax.
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7. 3aBoJ BRITyCcKaeT xojoAuJbHUKH. B cpegneM Ha 1000 KayecTBeHHBIX
XOJIOANJIBHUKOB HPUXOAUTCA 117 XOJOAUIBHMKOB CO CKPHITHIMH Je-
dexramu. HaitfuTe BEepOATHOCTH TOTO, UTO KYILJEHHEIN XOJOJHIbHHK
OKa)XeTCsA KadeCTBeHHBIM. Pe3yJIbTaT OKPYIJIUTE IO COTHIX.

8. B Tabauie npnBe,zxer;u IeHbl Ha NATH IPOAYKTOB (B pyO. 3a 1 Kr)

TI'oBsignHAa
CBuHUHA

2009 (3 cenrabps) |2013 (1 amsaps)| 2014 (1 auBaps)

22 | 80 | 33
20 | 382 | @ 38

Ha ckosbpko pyoOJieii B cpefHeM BBIPOCJIa I€Ha HA 3TH IPOAYKTHI 3a

2013 rogn?

9. Pemure ypasaenue (2x — 1) = (1 — x)°. Ecan ypaBHeHUe umMeeT Oosee

OJHOTrO KOPHA, YKO;KHTEe MEHbOINM N3 HUX.
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